

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ КРАСНОДОНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

« 9 » опрела 20 25 г.

Nº 615

г. Краснодон

О внесении изменения в Перечень источников доходов бюджета муниципального образования Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики, по которым Администрация муниципального округа муниципальное образование Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики осуществляет бюджетные полномочия администратора доходов бюджета муниципального образования Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики, утвержденный постановлением Администрации муниципального округа муниципальное образование Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики от 13.12.2024 № 737

^{*} В соответствии со статей 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьями 7, 43 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями), руководствуясь Положением об Администрации муниципального образования Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики, утвержденным решением Совета муниципального округа муниципальное образование Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики от 08.11.2023 № 3, Администрация муниципального округа муниципальное образование Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменение в Перечень источников доходов бюджета муниципального образования Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики, по которым Администрация муниципального округа муниципальное образование Краснодонский муниципальный округ Луганской

Народной Республики осуществляет бюджетные полномочия администратора доходов бюджета муниципального образования Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики, утвержденный постановлением Администрации муниципального округа муниципальное образование Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики от 13.12.2024 № 737 «Об осуществлении бюджетных полномочий бюджета муниципального администратора доходов образования Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики», дополнив строкой под порядковым номером 20:

<u>(</u> 20	ОСубсидии бюджетам	901	2 02 25519	14 0000	150	Ст. 41 бюджетного
	муниципальных					Кодекса
	округов на					Российской
	поддержку отрасли					Федерации, Приказ
	культуры					Минфина России от
						10.06.2024 N 85н
						«Об утверждении
						кодов (перечней
						кодов) бюджетной
1						классификации
						Российской
						Федерации на 2025
	(4					год (на 2025 год и
						на плановый
		ł				период 2026 и 2027
						годов)»

- 2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания и подлежит опубликованию на официальном сайте муниципального образования Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://krasnodon-adm.ru).
 - 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава муниципального округа муниципальное образование Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики



С.П. Козенко